
 
 
 
 
 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Νέα σύμβαση Ανέγερσης των Νέων Γραφείων του ANTENNA  

 

Η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. σε εφαρμογή του κανονισμού (ΕΕ) 596/2014 του Κανονισμού του 
Χρηματιστηρίου Αθηνών, ενημερώνει το επενδυτικό της κοινό ότι στις 13 Φεβρουαρίου 
2026, προέβη στην υπογραφή της σύμβασης με την εταιρεία THΛΕΟΠΤΙΚΑ ΚΤΙΡΙΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Β.Ε.Ε..  
 
Αντικείμενο της σύμβασης είναι η εκτέλεση-κατασκευή του Έργου «B' Αναθεώρηση της 
υπ’ αριθμ. 2/2012 οικοδομικής άδειας ανέγερσης πενταόροφου κτηρίου γραφείων και 
στούντιο παραγωγής τηλεοπτικών και ραδιοφωνικών προγραμμάτων με δυο υπόγεια, 
με τροποποίηση μελετών, αλλαγή όψεων & Φ.Ο» 
 
Με την υπογραφή της παραπάνω σύμβασης το ανεκτέλεστο υπόλοιπο των Δημοσίων 
και Ιδιωτικών έργων που εκτελεί η ΕΚΤΕΡ Α.Ε.(αμιγώς ή μέσω της συμμετοχής της σε 
κοινοπραξίες) ανέρχεται στο ποσό των 167,0εκ. ευρώ.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Σχετικά με την ΕΚΤΕΡ Α.Ε. 
 
Με έτος ίδρυσης το 1959, η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. αποτελεί μια ταχέως αναπτυσσόμενη Ελληνική κατασκευαστική εταιρία, με μοναδικά 
ποιοτικά χαρακτηριστικά, η οποία για παραπάνω από 65 χρόνια επιχειρεί με συνέπεια, αξιοπιστία, αποτελεσματικότητα και πάνω απ’ 
όλα ήθος, κατασκευάζοντας έργα υψηλής ποιότητας. Η στρατηγική της εστιάζει στην ενίσχυση της δραστηριότητας και στην συνεχή 
βελτίωση της λειτουργίας, έχοντας αναπτύξει ένα επιχειρηματικό μοντέλο, με επίκεντρο τις κατασκευές, όπου η εταιρία διαθέτει 
πολύ υψηλή εξειδίκευση και συσσωρευμένη τεχνογνωσία σε ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο έργων, το οποίο διαφοροποιείται σταθερά με 
την είσοδό της και σε άλλους συναφείς τομείς όπως η φιλοξενία, το real estate και τα έργα ΣΔΙΤ.  
Η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. διαθέτει σήμερα εργοληπτικό πτυχίο 6ης τάξης, όμως πληροί πλέον τα κριτήρια για την λήψη του ανώτατου 
εργοληπτικού πτυχίου της 7ης τάξης και εντός του 2025 αναμένεται να υποβάλει το σχετικό αίτημα προς τις αρμόδιες αρχές.  
Με σεβασμό για το περιβάλλον και τον άνθρωπο, η ΕΚΤΕΡ Α.Ε. κατασκευάζει έργα που συντελούν με το ύφος και το ήθος τους στη 
συγκρότηση της φυσιογνωμίας του νεότερου πολιτισμού της χώρας, στοχεύοντας στην δημιουργία προστιθέμενης αξίας όχι μόνο για 
τους μετόχους της αλλά και για το σύνολο της Ελληνικής κοινωνίας.  
Είναι εισηγμένη στο Χ.Α. από το 1994. 
 


